



文化种在乡 幸福满新郑

# 全民大联欢 文艺总展演精彩上演

本报讯(记者 沈磊 文图)2月10日,新郑市“文化种在乡、幸福满新郑——2014年全民大联欢文艺总展演”在该市炎黄文化中心精彩上演,来自全市的千余名干部群众齐聚一堂,共赏文化盛宴。

舞台上,该市新华路街道盘鼓队表演的《鼓舞盛世》气势浩大,率先拉开演出的序幕,手举令旗的指挥者时而摇摆,时而晃动,指挥着鼓队的节奏,而鼓手们鼓舞呼喊、欢腾跳跃,用酣畅淋漓的表演诉说着对幸福生活的喜悦之情;文化志愿者表演的二胡与剪纸《留住乡愁》,用剪纸艺术和二胡乐曲讲述了一段老家的故事,在二胡婉转的音乐声中,一家人围坐在一起包饺子,旁边是唱着儿歌做游戏的小孩子,温馨静谧的舞台瞬间勾起观众对老家的念想和思恋;该市豫剧文

化演义中心和文化志愿者合作演出的《红色经典联唱》将现场气氛带入新的高潮,演员的表演再现了革命先驱李玉和,当代楷模焦裕禄、李连成等榜样的光辉形象,引起在场所有观众的共鸣。

据了解,新郑自去年3月份“百千万”文化惠民工程开展以来,把以前“送文化下乡”转变为“种文化在乡”,真正让群众成为文化的主角。新郑市、乡、村三级共培训文艺骨干5000多名,扶持、组建各类文艺团队1000余支,全市已有近10万名群众参与了各级各类文艺活动中。此次展演的节目多为新型社区居民和各行各业的文化志愿者自编自导而成,是该市“百千万”文化惠民工程成果的一次精品集中展现,真正实现了让老百姓成为舞台主角。

### 上级关注

#### 省领导调研华南城项目建设情况

本报讯(记者 刘佳美)近日,副省长赵建才带领省直有关部门负责人到新郑,调研华南城项目建设情况。该市领导王广国、王效光、左建新、康红阳等陪同。

在招商中心,赵建才认真听取了项目总体规划、商户入驻、营业销售、二期建设进度等情况。随后,赵建才一行来到华南城电子商务产业园,就电子商务、仓储物流等方面与企业负责人进行座谈。通过实地调研和听取汇报,赵建才对华南城的建设速度和效率表示满意,对其搭建起电子商务和会议展览两种营商平台,构成现有的完整商业运营模式的做法给予肯定。

针对下步项目推进工作,赵建才要求各相关部门积极作为,增强责任感,要有勇于担当的精神和解决问题的姿态,以实际行动支持华南城建设。要针对问题,逐项督办;对事情落实,专人专办;对具体事项,特事特办;对后续工作,加强督办。同时要抓好春节的黄金期,实现新一年精彩开局。

据了解,自华南城2014年8月28日试营业后,目前80万平方米物业投入试营业,商户增至8200余户,并与25000余家商户、19家商会及行业协会签订了入驻协议。

#### 郑州市水利建设观摩团到新郑观摩

本报讯(记者 刘冬 通讯员 张斌)2月5日,郑州市领导杨福平带领水利建设观摩团到新郑市农田水利建设进行观摩。新郑市领导刘建武、李志强、乔琳陪同。

观摩团先后对双泊河五宅庄至付庄段河道治理工程、梨河万亩高标准农田示范园大型喷灌项目、观音寺农田水利现代化示范乡镇信息管理中心以及黄水河生态水系建设进行了查看。通过现场查看和听取汇报,观摩团对新郑市水利工程建设取得的成绩给予充分肯定。

据悉,新郑市将农田水利建设摆在优先发展的重要位置,规划投资48亿元进行今冬明春水利建设,其中2014年已投资16亿元实施了水利现代化示范乡镇、机井改造、农村安全饮水、抗旱应急等百余项重点工程,2015年计划投资32亿元实施黄水河、双泊河、七里河生态水系、河塘整治、示范乡镇等工程,形成了“强水利、美生态、富百姓、促发展”的良好局面。

#### 省医改办领导在新郑调研

本报讯(记者 赵地 高凯)2月6日,省医改办主任张若石到新郑市调研社会办医、县级公立医院改革进展情况。该市领导侯云峰陪同。

张若石一行先后到新郑市人民医院、第一人民医院、中医院等地,对医院基础设施建设、床位、人员配备和医院业务收入及日常工作基本运行情况等做了详细了解。

在召开的座谈会上,该市卫生局、人民医院、中医院相关负责人就新郑市公立医院综合改革进展情况及下一步打算作了汇报;与会人员还围绕如何进一步深化公立医院改革、如何更有效减轻老百姓医药负担等问题进行了深入交流,探讨了解决办法。

在充分了解情况后,张若石希望新郑市继续结合实际,深入推进县级公立医院综合改革,不断完善各项制度,充分调动广大医务人员工作积极性,推进医疗事业持续发展,确保让老百姓看病就医得到真正实惠。

#### 新郑市收听收看国务院第三次廉政工作电视电话会

本报讯(记者 刘佳美 高凯)2月9日,国务院第三次廉政工作会议在北京召开。新郑市领导刘建武、彭立及相关单位负责人在该市分会场收听收看会议实况。

会议认真学习贯彻了习近平总书记在十八届中央纪委五次全会上的重要讲话精神,并按照全会部署,明确了今年党风廉政建设和反腐败工作的任务,回顾了去年该项工作的成效和存在的问题。会上,监察部、人力资源和社会保障部等部门主要负责同志围绕廉政建设和反腐败、专项治理吃空饷等工作进行汇报发言。

#### 新郑市领导分组开展“扶贫济困送温暖”活动

本报讯(记者 赵聪聪 边艳 陈扬)近日,新郑市领导王效光、李书良、王俊杰、左建新分组走访慰问了省劳模、龙湖镇敬老院孤寡老人以及部分困难群众等,为他们送去了米、油、棉被等过节物资和慰问金,并向他们致以节日的亲切问候。

市领导在慰问中表示,相关部门“要加强排查,切实做好困难群众的救济工作,确保群众温暖过冬、快乐过节;民政部门”和敬老院要把孤寡老人的生活安排好,真正实现老有所养、老有所乐。

#### 新郑市组织观看廉政豫剧《全家福》

本报讯(记者 陈扬)2月10日上午,由省纪委、省委省直工委、省文化厅共同打造的大型廉政豫剧《全家福》巡演活动走进新郑市,该市副科级以上领导干部共同观看了演出,接受了一场生动而又深刻的廉政教育。

《全家福》讲述了一个曾经让家庭和亲人引以为傲的“励志明星”、“成功典范”在金钱、美色的诱惑下跌入了贪腐深渊的故事,以独特的角度表现了腐败对人民群众、当事人家庭的伤害,敲响了振聋发聩的警钟。

观看演出后,大家纷纷表示,该剧紧扣时代脉搏,不仅对领导干部有警醒作用,更对整个社会风气有较好的教化功能,是不可多得的廉政文化精品力作。看后深受震撼、深受教育、深受启示。作为党员干部,一定要谨记,党纪红线不可越,法律高压线不可碰,道德底线不可触。

### 民生实事暖人心

数字电视:

## 迎来“免费时代” 瞄准“全面覆盖”

本报记者 刘佳美 高凯

“你看看,120多个台,想看啥看啥,跟过去比,不光节目多、画面清楚,还不用花一分钱……”在新郑市张玉庄的一家副食品店内,市民娄宏伟拿着遥控器不断换台,向记者“展示”着应接不暇的电视节目,说起用户体验,高兴地合不拢嘴。

自2013年新郑市城区实现有线电视数字整体转换后,市民正式走进电视节目的“高清时代”。2014年,新郑市又把“持续提升城乡广播电视服务水平,免收入住新型社区家庭和城区居民家庭有线电视收视费”列入为民办理的十件实事之中。截至目前,该市所有已入住新社区的家庭和城区居民家庭,在“高清时代”的基础上又迎来了“免费时代”,共计4万户家庭用户已经享受到该项“免费”优惠政策。

同时,为了解决边远地区、部分农村地区、征迁安置区和待征迁村庄群众无法收看数字电视的问题,该市于2014年2月启动了乡镇无线数字广播电视覆盖工程,作为工程重要部分的广播电视塔,现已在该市薛店镇小马庄西南部开工建设,这意味着新郑市离实现无线数字电视信号“全面覆盖”又近一步。

近日,记者在施工现场看到,工作人员正在紧张有序地加固钢梁。据项目负责人介绍,该广播电视塔选址位于新郑市中心点位置,可实现对该市873平方公里的全面覆盖,将满足10万多农村群众收看无线数字电视的需求。

“除了广播电视塔,我们还通过安装覆盖半径为30公里的数字发射机,以及覆盖半径为5~10公里的补点中继设备,实现对全市无线数字电视信号的全覆盖,届时农村用户通过无线数字机顶盒和小型室外接收天线,就可收到40~50套高清数字电视节目”,项目负责人介绍说。

目前,广播电视塔的机房、围墙、供水、供电等附属设备已经完成,预计将于今年5月份竣工,数字电视前段和发射设备将于今年6月份调试完毕,到今年年底可实现城乡数字电视信号“全面覆盖”。

## 年味

▲2月9日,在新郑清水路年货市场,一名小朋友被火红的新年饰品吸引。农历“羊年”临近,新年年货市场红火,街头年味越来越浓。  
本报记者 刘桂阳 摄

▲保洁人员在清洁灯杆旗,迎接新年。  
本报记者 刘桂阳 摄

讲文明树新风 公益广告

# 家和 万事兴

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

